MHOXEHE BPOJEBUMA 10 U 100 — Berkb6a 2

1. WUspauyHaj:
6-100= 89:10= 38-10=
3-100= 63-10= 9 -100 =

3. MaduH nma 100 rpama, a Konad je 9 nyTta Texxkun. Konmko cy Telwkn 3ajegHo?

4. KonuKa je pa3nunKka AeceTocTpyKe BpegHocTh 6poja 10 u npBe napHe gecetuue?

5. WU3pauyHaj pa3nuky namehy WwecTocTpyke n TpOCTpyKe BpeaHocTn 6poja 10.

6. Op npoussoaa bpoja 7 n 100 oay3mu npomssog 6pojesa 43 n 10.

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. 600 890 380

300 630 900

3. MadwuH: 100 rpama

Konau: 100 -9 =900 rpama

YKkynHo: 100 + 900 = 1000 rpama, ogHocHo 1 kg
4. 1000-10=990

5. 600-300 =300

6. (7-100)—-43-10=700-430=270

Poodumeso Cpiuja



